

中超引援趋向“平民化”:不要贵的,只选对的!

截至1月20日,新赛季转会窗口已开启20天,中超仍无明星级引援。在限投限薪的新政下,各队引援趋向“平民化”。这个“平民化”,其实是两层变化:一是找外援追求性价比,二是适时告别依赖大牌的更衣室文化。

越来越实惠

克罗地亚奥西耶克俱乐部19日宣布,球队主力中卫迈斯特洛维奇将与上海海港签约。克罗地亚媒体披露,迈斯特洛维奇的

转会费在200万~300万欧元间,这可算是一笔很实惠的引援。而结束租借的波黑后卫舒尼奇正式转会河南洛阳龙门,他的转会费即使比当初加盟国安的35万欧元涨了几倍,也不过百万欧元。

在他们之前,另一名克罗地亚球员卡克塔什随广州城新帅托米奇加盟。卡克塔什效力于克罗地亚联赛的哈伊杜克俱乐部,他要求的年薪是100万欧元,这个数目他的现东家无法承担,而对预算骤减的广州城俱乐部来说,已是价廉物美。

利用新帅托米奇的人脉,俱乐部现在可以付出较小的代价,得到一名欧洲二流联赛的主力外援。

克罗地亚标签成了中超的香饽饽。不只球员,克罗地亚教练也纷纷登录中超。北京国安与比利奇签约,上海海港请来莱科,广州城邀约托米奇。克罗地亚教练都是前南足球体系里培养出来的佼佼者,理论与实践都很扎实,又和欧洲足球的前进步伐接轨。更重要的是,相比拉丁系或欧洲强国的教练,中超聘请克罗地亚教练的成

本要低很多。像名气最响的比利奇,北京媒体披露,国安提供他的年薪比前任热内西奥少了近一半,而留不下来的法国教头,则找手头更宽裕的西亚俱乐部去淘金了。

战斗力增强

截至目前,中超新赛季确定的外援不到10人,而离开和即将离开的大牌却有一大堆。胡尔克走了,佩莱走了,卡拉斯科走了,瓦格纳走了,扎哈维走了;他们身后,特谢拉要走,沙

拉维要走,新赛季开始前,中超至少有16名外援合同到期,还不包括租借,并没有明确公布过合同期限的部分球员。

2016~2019四个赛季,中超冬窗引援投资额都在3亿欧元以上,但今年很可能跌破1亿欧元。新赛季,各队的引援目光往下,除了欧洲二三流联赛球员和南美洲的二流球员,临近的韩国成为更热门的外援输入地。

这几年,中超的军备竞赛“让拿着超高薪水”的大牌拥有了独一无二的话

语权。胡尔克敢当众对佩雷拉闹情绪,沙拉维中途被换下后拒绝回替补席,扎哈维甚至替富力请来自己的体能训练师……如今,告别了大牌外援,中超球队更衣室回归“平民化”。看过去年中超第二阶段淘汰赛就会发现,无论苏宁挑落恒大称霸,还是青岛黄海顽强保级,阵容更均衡、没有大牌外援的球队反而爆发出更强的战斗力,这也是投入大幅削减后,更多俱乐部和教练希望看到的积极变化。

(据《新民晚报》)

梅西西甲“首红”后致歉队友

《北京晚报》消息 1月19日晚,西甲竞赛委员会宣布,巴塞罗那队球员梅西因在西班牙超级杯决赛中击打对手,将被禁赛两场。随后,巴萨俱乐部立即发布公告,对这一裁决提出上诉。

在这场西班牙超级杯决赛中,巴萨两度领先,两度被扳平,并在加时赛中败下阵来。在加时赛补时阶段,巴萨全力进攻争取扳平,梅西在前场分球后,击打了一直纠缠他的毕尔巴鄂竞技队前锋比亚利夫雷。主裁判在VAR的提示后通过回放确认了梅西的犯规,并向他出示红牌。这是梅西为巴萨出场753场比赛中首次被罚下。据西班牙媒体报道,输球后梅西在更衣室就自己的红牌向队友们表达歉意,他表示自己是由于遭受了多次侵犯而情绪失控。如果梅西最终被停赛两场,那么他复出之战的对手正是毕尔巴鄂竞技队。

梅西的其他两张红牌都是在国家队比赛时领到的。2005年8月,阿根廷队对阵匈牙利队的友谊赛中,梅西替补登场,上演国家队首秀,他带球突破时被对手拉拽,他因一个轻微的报复动作,被当值主裁判罚下。2019年美洲杯季军争夺战上,梅西与智利队的梅德尔发生口头冲突后互相撞击胸部多次,结果双双被罚下场。

(赵晓松)

曼朱基奇加盟AC米兰

新华社消息 1月19日,意甲豪门AC米兰宣布,曼朱基奇加盟球队。时隔近一年后,这位克罗地亚前锋重返意甲。

今年34岁的曼朱基奇此前曾效力拜仁、马竞等多支球队,并在2015年加盟尤文图斯。在“斑马军团”效力期间,曼朱基奇出场162次,打入44球。2019年底,曼朱基奇加盟卡塔尔球队阿尔杜海尔,但他在7场比赛中只打入一球。

AC米兰方面表示,曼朱基奇将效力至本赛季结束,并有权选择续约一年,他将在新东家身穿9号球衣。

目前AC米兰队在意甲积分榜上以43分排名第一。



曼朱基奇



罗马球员姆希塔良在比赛中射门得分

作茧自缚 9人罗马负于斯佩齐亚

新华社消息 1月20日凌晨,意大利杯1/8决赛进行的一场极其戏剧化的比赛中,罗马与斯佩齐亚在常规时间内2:2战平,加时赛中“红狼”罗马一分钟内到领两张红牌,随后被对手连入两球,2:4遭到淘汰。

此外,罗马在本场比赛中6次换人,超过了比赛换人次数的限制,因此当日“红狼”不论比赛结果如何都会被判负。

比赛开始仅6分钟,斯佩齐亚就因马焦雷禁区内跌倒获得一粒点球,加拉比诺夫主罚命中,助客队先拔头筹。第15分钟,罗马后场失误,斯佩齐亚抢断后由萨波纳拉禁区内抽射破门,比分变为0:2。此后罗马的反击给对手门前带来不小威胁。上半时尾声,佩莱格里尼禁区内被绊倒造点并亲自主罚命中,为主队扳回一分。

下半时罗马加强攻势,却屡次错失良机,其中包括第67分钟马拉约尔近距离将单刀球踢飞。第73分钟,姆希塔良通过与马拉约尔的漂亮配合禁区内挑射破门,扳平比分。常规时间尾声,两队相继打失机会球,比赛不得不进入加时。加时赛刚刚开始,罗马后卫曼奇尼就领到第二张黄牌被罚下场,令人始料不及的是,仅30秒钟后,罗马门将洛佩斯禁区外撞倒皮科利,直接被红牌罚下。面对仅剩9人的罗马,斯佩齐亚最终由韦尔德和萨波纳拉各进一球,4:2淘汰对手晋级,并将在1/4决赛中对阵那不勒斯。

(黎梦青)

刘诗雯 WTT赛复出 “叔侄组合”出战混双

《北京晚报》消息 1月19日晚,国际乒联向各协会发布了3月两站WTT(世界乒乓球职业大联盟)赛事的参赛名单。中国队将有6名选手出征,值得关注的是阔别赛场近一年的刘诗雯将复出,但她只参加单打比赛。

WTT首个官方赛事“中东赛事汇”将于今年3月在卡塔尔多哈举行。中国队目前计划派出许昕、于子洋、徐瑛彬、刘诗雯、孙颖莎和张瑞6名队员参赛。其中,刘诗雯自去年初德国公开赛后便因伤病和术后恢复远离赛场。目前距东京奥运会开幕还有半年,中国女队主教练李隼表示,队伍希望在此次WTT赛事中检验刘诗雯的恢复情况。

不过,曾表示希望在奥运会上“兼三项”的刘诗雯,却暂不在混双赛场上复出。作为世锦赛冠军,她与许昕的组合曾是奥运夺金热门。但随着奥运会延期一年,刘诗雯术后潜心休养,在此期间新星孙颖莎强势崛起,一系列变数令原已浮出水面的奥运排阵再陷迷雾。据了解,国乒在本次WTT中东赛事汇中将派出许昕/孙颖莎的“叔侄组合”出战混双,两人此前也曾多次搭档,战绩斐然。

对于此次参赛目标,国乒混双组负责人马琳坦言,混双是国乒卡塔尔之行的重点考察项目。而男队主教练秦志戩也表示,国乒此次出访出于防疫安全考虑,精减团队人数,仅派混双组的马琳、陈玓两位教练带队。

(王笑笑)